



Следователи выясняют обстоятельства гибели трех человек в результате пожара

В ночь с 20 на 21 ноября 2014 года в деревне Летошники Жуковского района произошло возгорание жилого дома. После тушения пожара сотрудники МЧС обнаружили тела трех человек. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области проводится проверка. По предварительным данным, погибли жильцы дома – двое мужчин и женщина. В настоящее время устанавливаются причины возгорания и гибели людей. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

21 ноября 2014

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/809192>